
Autoevaluación operaciones con números enteros Hoja 1

Calcula el mínimo comúnmúltiplo de lossiguientesgrupos de números:

mcm( )78, 45, 12 = 2340 Calc

mcm( )52, 68, 45 = 39780 Calc

mcm( )12, 34, 72 = 1224 Calc

Calcula el máximo comúndivisorde lossiguientesgrupos de números:

mcd( )78, 45, 12 = 3 Calc

mcd( )52, 68, 45 = 1 Calc

mcd( )12, 34, 72 = 2 Calc

Problema: tres despertadores están programados para sonar cada 15 , 20 y 30 minutos
cada uno respectivamente. ¿Cuántosminutos pasarán hasta quecoincidanlos tres?

mcm( )15,20,30 = 60 Calc

Calcula lossiguientes valores absolutosy opuestos:

|+12| = 12 Calc

|−1| = 1 Calc

|−5| = 5 Calc

op ( )−23 = +23 Calc

op ( )+3 = −3 Calc

op ( )−98 = +98 Calc

¿Tiene cada par de potencias el mismo resultado?

( )3 2 y ( )−3 2 = 81·y Calc

Sí, pues una potencia par da siempre un resultado positivo.

( )−4 66 y ( )+4 66 =

29642774844752946028434172162224104410437116074403984394101141506025761187823616 ·y
Calc

Sí, pues una potencia par da siempre un resultado positivo.

( )−2 5 y −25 = −32·y−32 Calc

Sí, pues una potencia impar de un número negativo da como resultado otro número negativo.



( )−5 55 y −555 =

−277555756156289135105907917022705078125 ·y−277555756156289135105907917022705078125
Calc

Sí, pues una potencia impar de un número negativo da como resultado otro número negativo.

¿Tienensolución las siguientes raíces? En caso de que tengan resuélvelas:

16 = 4 Calc

−4

No existen las raíces de números negativos.

−25

No existen las raíces de números negativos.

64 = 8 Calc

Opera:

( )3− ( )7−5 2 ·( )−3 2+ 4 = −7 Calc

( )8+1 2− 36 ·( )−2 2+ ( )4−22 3 = 57 Calc

52− ( )( )25− ( )−1 98 −4 ·5 · 16 = 89 Calc

( )−3 3+ 49− ( )4−6 2 = −24 Calc

Alfredotiene una fruteria con 15 kg de fresas, vende a primera hora de la mañana 2 kg
de fresas, más tarde encargan otros 16 kg . Al medio día , el camión trae 20 kg de
fresas . A última hora dos personas se llevan la mismacantidad fresas . Sabiendoque
acaba la jornada con 11kg . ¿Cuántos kg de fresas se llevan esas personas?

15−2−16+20 = 17 Calc

17−11 = 6 Calc

6
2 = 3 kg cada persona Calc


